

# 这个周六,我们一起寻缘吧!

## “城市白领”牵手派对报名即将截止

本报济宁12月17日讯(记者王海龙) 距离本周六“相约平安夜牵手有缘人”的单身派对活动,还剩最后四天,寒冬依然不能阻挡单身男女的报名热情。本报提醒优秀男女青年,报名即将进入尾声,活动将于22日下午2点在食尚国味海鲜酒楼准时进行。

经过初步统计,报名人数中有四成以上是银行职员,还有政府、医院、高校等单位的帅哥靓妹。来自招商银行的小刘是一位非常开朗的小姑娘,

填写报名表时,不忘打电话给同事推荐活动情况,在她带动下,编辑部一下来了四位美女。“我们都是刚毕业一两年,通过统一招考应聘到招商银行,因为刚入职的时候忙于适应工作环境,再加上平时又很少参与社会交际,所以终身大事迟迟没有解决。”大方的小刘笑着与记者聊起自己的工作和生活。

跟随小刘一起来的甜甜关心的则是派对活动如何进行。“你们的活动分为几个步

骤啊,去到现场都不认识,会不会都感到尴尬,才艺展示部分需要我们怎样去做?”带着一连串的问题,甜甜开始翻阅第一季“光棍节单身派对”的相关报道,观看视频资料。“现场布置得这么漂亮,简直就是一场高档酒会,现场的气氛也非常热烈,还有各种才艺表演,真是太棒了,我现在就要报名……”随后,甜甜立即填写了报名表。

连续十多天来,本报准备举行第二季“城市白领”牵手派对

的消息发出后,“相约平安夜一起来寻缘”的派对活动成为这座城市里单身优秀男女圣诞节前的期待。与此同时,山东北城集团、食尚国味海鲜酒楼、金吉利婚礼、王卫鲜花、古兰摄影、红太阳酒业、黑姑娘红酒堡等众多商家也都积极参与到这一公益活动中来。

主办方提醒广大单身男女,活动将于12月22日下午准时举行,报名时间还剩最后两天,请尽快报名。详情请咨询:15275757999

### 优秀女士报名踊跃 银行、医院职员占半数

17日下午,市民刘女士来到本报编辑部为女儿报名,“孩子比较内向,在医院上班,本科学历,正式编制,可是没有找到合适的对象,可把我们老两口愁坏了。”无奈中带着希望,说起自己的女儿,刘女士一脸骄傲。

在此次平安夜单身派对活动中,记者发现,九成以上的女孩条件都非常优秀,银行、医院的漂亮女生更是占了半数以上。“在婚恋恋爱方面,女孩比较被动,平时的交际圈又比较窄,这些都是造成孩子落单的重要原因。”刘女士遗憾地告诉记者。

记者仔细统计了报名单身女孩的个人资料后,发现来自银行、医院的优秀女孩成为单身派对的主力军。这些女孩大都出生于“80末90初”,学历层次比较高,经过选拔后都进入了非常好的单位,有了稳定正式的工作。但是也因为忙于学习和工作,忽略了自己的终生大事。除此之外,这些优秀女生更喜欢自由无拘无束,都是在家长的不停催促下才走进相亲派对的现场,更有很多都是家长“操刀”前来报名填写报名表。

本报对于报名对象在学历、收入职业等方面都有所要求,特别欢迎金融、能源、地产、通信等行业、大中型企业管理人员以及机关事业单位的成功人士加入。采访中,很多家长对这种门槛较高、审核严格、私密性较强的室内单身派对活动表示赞同。大家认为这种活动适应了高品位、快节奏的城市白领生活特点,为他们打造了个性化主题明显的相亲社交平台。

### 温馨贴士

12月22日下午两点,报名的单身男女须携带身份证到食尚国味海鲜酒楼二楼“单身派对签到处”领取专属编号和胸牌,主办方为单身男女朋友准备了免费便签条及精美的礼包。

单身男女要携带好身份证,活动现场本报工作人员会进行身份审核。参与人员要自备一支笔,以便给中意的他(她)留下你的联系方式。同时准备才艺表演的人员,需要在签到处将所要表演的节目报给工作人员。

完成签到后,会员可到缘分角落中浏览所有单身男女的海报。由海报组成的缘分角落,是了解双方信息的重要地点,同时在男生区和女生区分别悬挂海报。参与者可通过查阅缘分角落的海报,寻找合适对象。如果遇到中意的他(她),就可以把对方的编号和联系电话写到便签条上,在下一步的沟通交流中多加注意。

### 活动指南

报名的男女朋友分别为A、B序列,主办方为“有好感”的男女准备了相应的活动,比如个人才艺展示、你表演我猜的游戏、情歌对唱、温情时间等。如果你多才多艺,身怀绝技可以参与“个人才艺展示”活动,可以通过唱歌、书画、舞蹈、朗诵等才艺来展示个人风采。活动中,通过男女传递鲜花,主持人确定参加“你表演我猜”的单身男女,在规定的时间内通过一方的演示,猜出题板上面的内容,培养双方默契。最后主办方还会留出充足的交流时间,让单身男女在柔情的音乐中互相了解,让双方都有一个较详细的认识。

# 情定平安夜 寻找有缘人

本报第二季城市白领牵手派对相亲会报名火热进行中



主办单位: 齐鲁晚报·今日运河  
独家冠名: 山东北城集团  
协办单位: 食尚国味海鲜酒楼  
指定鲜花: 王卫鲜花  
特别支持: 金吉利尊荣婚礼会所 黑姑娘红酒堡  
红太阳 酒业 古蓝摄影

★由主流媒体打造的济宁市最严肃、最健康、最时尚的高端婚恋社交平台;  
★此次活动联手城市精英,特邀市直机关、事业单位、金融行业等优秀单身青年闪亮登场。

#### 报名条件:

单身,学历、收入稍高,金融、能源、地产、通信等行业,大中型企业管理人员。

#### 报名方式及步骤:

电话咨询-现场索取报名表-填写相关资料-信息核实-缴纳报名费-领取本人专属胸牌,凭胸牌入场。

咨询电话: 15275757999



# 北城集团祝您牵手成功